

張安麟到洛杉磯舉辦八八節,慶祝父母生日

(本報訊)華裔美國外交官張安麟及夫人廖達玲,特別由華府到洛杉磯舉辦盛宴,舉辦八八節,慶祝父母親的生日。

張安麟的父親張德光博士是印第安那博爾州立大學德政治學教授,為世界性的國際政治學會亞洲及太平洋研究委員會主席,國際圖瓦研究學會會長及國際客家研究學會會長,是國際知名政治學者。他於1925年9月15日出生,今年八十八歲。母親張金幘是會計師,是印地安那州會計師協會會長,獲得美國傳記協會頒發的“傑出女性獎”,為美國舊金山及紐約僑團選為模範母親。她于1936年8月15日出生,今年七十七歲。他們在洛杉磯結婚,育有一男三女。長子在洛杉磯出生,便以此“天使”為名的城市取名安麟(Angelo);隨後三個妹妹取名為安麟(Angelin),安麗(An-gelina)以及安驛(Angel)。

張安麟由國務院升任白宮國家安全會議處長,外派美國在台協會功成回到華府工作。張安麟是克裏夫蘭大學音樂學院及法學院聯聘的教授,是鋼琴家,獲得格萊美獎及世界傑出青年獎。張安麗是公共衛生專家,為南加州醫院行政主管。張安驛是紐約時尚設計師,為科技和時尚設計結合的“首創者”,獲得美國時尚青年獎及世界女性企業家獎。

他們一家三代,十二人,包括安麟,妻廖達玲,女,元華,子元菁。安麟未婚。安麗,夫愛世龍,女兒元英,元菲。子孫為表孝道,

每年舉辦團聚。前年由安麟夫婦安排乘遊輪去南太平洋墨西哥渡假。去年由安麗夫婦安排乘遊輪去北太平洋阿拉斯加渡假。今年,由安麟安排到洛杉磯團聚。在好萊塢環球影城的希爾頓旅館舉辦宴會,慶祝“八八節”,邀請至親好友于八月十日在“文華雅敘”餐廳晚宴。這家宴會廳的特色是佳肴豐富的自

由來,是上海申報發行人潘公展以“八八”和“爸爸”諧音,所以于六十多年前提議以八月八日定為“爸爸節”,獲得國人普遍接受,從而成為中國的“父親節”,與美國的“母親節”。中西媲美。

張德光教授強調,有一個偉大的父親,必有一個偉大的母親,所以今天的慶會應該是同慶父母親的“雙親節”,也就是兒女對父母的“感恩節”,獲得全場的歡迎。

然後張德光教授告訴大家,八月十五是張金幘和外孫女張愛元英是同一天生日,立刻全場掌聲雷動,向祖母和外孫女送上生日祝福。

張德光是政治學者,具愛國情操,解說今天的八月慶會,有特殊意義,便是抗日戰爭中,于八月十四日,中國空軍第一次擊落日本飛機,因此便定八月十四日為“空軍節”。當時擊落日本飛機的飛行員賴名湯,便是後來成為參謀總長的賴名湯上將。所以今天特別邀請賴名湯將軍嗣哲賴世倫博士夫婦參加慶會以表對賴將軍夫婦的崇敬和感懷。

張德光說八月十五日是日本天皇接受無條件投降的日子,便是中國抗戰勝利的紀念日,所以今天的慶會值得我們全體同慶。

全場齊唱“生日快樂”,壽星吹熄蠟燭分享壽桃,賓主盡歡,為了慶祝這次宴會,張安麟特別以她獲得格萊美的磁帶CD分贈每一位嘉賓,以表紀念及欣賞,使得全體嘉賓,滿載而歸。慶會圓滿成功。



張德光教授手持外孫女張元音畫的賀卡,陳列的奧巴馬賀卡及賀壽巨匾。

助餐,大龍蝦,帝王蟹,各種海鮮,牛排,中西餐點,西班牙菜,日本壽司,以及世界各地名菜,樣樣俱全。這些佳肴均排列在一樓,供來賓盡量享受。

慶會大廳,佈置優雅,陳列美國總統奧巴馬夫婦給張德光教授的賀卡和頌詞。以及美國大律師唐斯文及趙玉蓮夫婦所送的牌匾鏡框祝壽詞。由書法家陳玄飛繪寫。賀客嘉賓五十餘人,包括來自上海,紐約,俄州,舊金山及南加州各地來到的至親好友。

張德光教授致辭感謝,解說“八八節”的

由來,是上海申報發行人潘公展以“八八”和“爸爸”諧音,所以于六十多年前提議以八月八日定為“爸爸節”,獲得國人普遍接受,從而成為中國的“父親節”,與美國的“母親節”。中西媲美。

張德光說八月十五日是日本天皇接受無條件投降的日子,便是中國抗戰勝利的紀念日,所以今天的慶會值得我們全體同慶。

全場齊唱“生日快樂”,壽星吹熄蠟燭分

享壽桃,賓主盡歡,為了慶祝這次宴會,張安麟特別以她獲得格萊美的磁帶CD分贈每

一位嘉賓,以表紀念及欣賞,使得全體嘉賓,滿載而歸。慶會圓滿成功。



張德光致辭感謝



張德光及張金幘慶會親友同攝

THE WHITE HOUSE
WASHINGTON, DC 20500
24 JUL 2013 PM 11

Dr. Ted Huang Chang
1015 West Wayne Street
Muncie, Indiana 47303

美國總統奧巴馬夫婦寄贈賀卡 祝福張博士生日快樂。

4730289315 -2013-07-24-11-11-11-11-11-11

THE WHITE HOUSE
WASHINGTON

We are pleased to join your family and friends in wishing you the best on your birthday. Your generation has shown the courage to persevere through moments of uncertainty and challenge, and your story is an important part of the American narrative. We hope you look back with joy and pride on the many contributions and memories made over the course of your life.

We wish you health and happiness in the years ahead.

Sincerely,

Barack Obama

壽比南山
德高才深
國策立勳
通政論深
才深德高
國策立勳
通政論深



張公生日祝詞
張德光才深
德高才深
國策立勳
通政論深

張公性學多才,昔日為醫精誠,兩相首肯,誠能人所賞識。前赴力戰駐外,歷盡艱險,為國為世界和平立下功勳。我們慶祝他今夕,享受和平,長樂無疆。
張公善醫,反撫難解,弘毅和謹持持,主持多項國際世界大會,走訪七十多個國家,為世界很多政要交游,光耀兩邦。
張公人品高貴,火紀秉亮,比其賢良,固生輝,多次多地進上極端困難,為赤貧之民背負金箱,踏遍那裡。
張公健行四十載,獻身醫業,無私無欲,世界知名,成就卓著。
張山川勝地,友誼事業幸福美滿,子孫興隆,人生富足,終得安息。
昌黎

張德光壽誕生日快樂! 創歌萬壽無疆年年,長樂久!

活動也是校友會十周年紀念。在熱烈而愉悅的氣氛中,所有到場人員均作了

自我介紹,增進了彼此之間的交流與瞭解。接着,大家圍繞在載有校友簽名的校旗前拍了合照,留下了最燦爛的笑容。

參加此次燒烤聚餐活動的有:陳青杰,裴德華,李聰,李敏儒,把麟,郭峰,何大江,張莉,丘紅,何採菊,譚爽,趙東,柯永紅,胡蓉,劉聲德,王意軍,張雨豪,沈茜莉,文芳,王易,陳秉越,王超杰,龍志君,蔣盛君,袁琛,張繁博,牛慶鵬,向惠雲,劉紅艷,郭珈瑛,楊西寧,徐芙蓉,楊艷瓊,邵雲明,高艷,鄭容,易洪濤,焦曉月,葉家維,Fang Yang, Bob Eckhart, Mike Lohre, Steve Guinan, Sara Gernes, Andy Gernes, Michael Bufano, and Pierre Lucien 等。(通訊員蔣盛君)

武漢大學俄亥俄州校友會舉辦野餐燒烤活動



他們稱讚不已。為了這次野餐燒烤聚會得以順利舉辦,武大俄亥俄州校友會的幾位負責人很早就展開了籌劃與準備工作。會長陳青杰的夫人何採菊做了冰皮月餅及很多好吃的食品。副會長李聰負責報名,聯繫了許多校友,李聰和夫人譚爽提前為大家準備了很多羊肉串和其它燒烤食品。名譽會長李敏儒提早來到公園為大家選取活動場地。郭峰則為大家安排了聚會交通。再看燒烤架邊,香噴噴的烤串在熱騰騰的煙霧中散發着誘人的光澤,副會長李聰親自在燒烤爐邊負責生火燒烤,各位校友們也紛紛躍躍欲試,積極幫忙。大家邊燒烤聚餐邊開懷暢聊,場面熱鬧非常。

副會長裴德華教授,前任會長把麟,武漢大學—俄亥俄州立大學美國文化中心主任Bob Eckhart 和武漢學生俄州暑期項目經理Mike Lohre 也參加了此次燒烤聚餐活動。來聚會的還有參加過“武漢大學暑期英語口語培訓班”的老師和曾去武大實習的學生們。他們的到來讓聚會的氣氛更為熱烈。回憶起在武漢大學的時光,老師和學生們均表示非常愉快並期待再一次回到武漢。

聚餐結束後,校友會現任會長陳青杰致辭,熱烈歡迎到場的各位校友及其親朋好友,並對為此次燒烤聚餐活動作出貢獻的會員致以感謝。前會長把麟回顧了2003年九月校友會成立,至今整整十年。這次金秋野餐

